
Aburiţi de Corona? 8 întrebări clarificatoare (de Ivo Sasek)

Zusammenfassung / summary:
Dacă un copil ar lua bani din portofelul părinților pentru a cumpăra ceva, ca 
apoi să le revândă părinţilor, când jocul de pradă s-ar descoperi, paharul s-ar 
umple. În mod surprinzător, acest lucru nu e valabil când se constată că 
politicienii și comisarii de sănătate joacă același joc cu noi aproape în 
fiecare zi. Sasek se adresează fiecăruia dintre noi cu opt întrebări 
lămuritoare.

Sendetext / broadcast text:
Încă o dată, mă adresez tuturor țărilor, deși acum trebuie să mă focusez asupra 
noastră, a elvețienilor. Desigur, e vorba din nou despre Covid, mai exact despre
înăsprirea măsurilor de Covid.
Nouă, elvețienilor, ne stau doar opt zile la dispoziție, după care va fi clar 
dacă am reușit să ne apărăm cu succes libertatea în Elveția. Dacă nu, mai multe 
dintre drepturile și libertățile noastre vor fi sacrificate pe altarul 
propagandei mincinoase și înșelătoare. 
În orice caz, noi, cei de la Kla.TV, le mulțumim tuturor oamenilor iubitori de 
adevăr din întreaga lume, pentru care niciun efort sau sacrificiu nu a fost prea
mare pentru a înfrunta valurile furtunoase ale acestui val de cenzură și 
corupție de neconceput.

De mai multe luni, milioane dintre dumneavoastră, în cel mai exemplar 
autocontrol și dragoste, o spun așa, ați cerut neîncetat un dialog public. Cu 
toate acestea, mass media, în loc să-și îndeplinească datoria de a relata, a 
preferat să vă denigreze drept covidioţi, dușmani ai democrației, adepți ai 
teoriei conspirației, propagandiști ai urii și altele.
 Dar ați reușit să rezistați cu succes până în ziua de azi acestei provocări 
neîncetate la divizare și război civil - cred că se dorea un război civil. Într-
adevăr: bravo, bravo! Nu cred că a mai existat vreodată ceva asemănător în 
istoria omenirii - cel puțin nu la o asemenea scară globală. 
Asta dă naștere la cea mai justificată speranță că o lume mai bună și mai 
dreaptă este în curs de a se naște. Căci tocmai voi sunteți această lume nouă 
care tocmai devine vizibilă aici! Voi sunteți cei ce avertizează ferm în 
dragoste - unde altundeva în lume a mai existat așa ceva? Nu vă puteți opri, 
pentru că, auzind vocile de disidență ale experților de cel mai înalt rang care 
au fost reprimate, nu puteți permite ca acestea să fie ascunse publicului larg.
Da, nu mai puteți rămâne tăcuţi, pentru că ați auzit strigătele de alarmă ale 
profesorilor de înalt rang, care mărturisesc despre crima în masă la nivel 
mondial și multe altele în legătură cu întreaga poveste a vaccinării Covid.

Vorbesc astăzi pe scurt. De aceea, vă prezint din nou câteva argumente și 
întrebări convingătoare pe care le puteți transmite tuturor celor care încă nu 
înțeleg de ce sunteți atât de perseverent încăpățânați în această privință.
Asta-i o bună ocazie, în special pentru noi, elvețienii, de a ne încuraja 
prietenii și rudele care încă ezită, să se gândească la acest lucru. Poate 
reuşim să-i convingem în ultimul moment să voteze un NU clar la 28 noiembrie. 
Deci, confruntați-i cu întrebări de genul acesta. Am prezentat aici 8 întrebări 
pentru a-i cuceri.

1. De ce nu ne amintim niciodată că 96% dintre persoanele cu Covid-19 nu au avut
nevoie să fie spitalizate? 96 %! Ce ciumă este asta?!

2. De ce stârnim temeri cu privire la pericolul supraaglomerării spitalelor, 
când paturile de terapie intensivă au fost reduse cu 45% în 18 luni? Vă 
reamintesc de frauda cu paturile de terapie intensivă.

3. De ce să declarăm că certificarea sanitară e singura măsură de sănătate 
publică valabilă, când țările nordice au reușit să demonstreze exact contrariul 
prin ridicarea tuturor restricțiilor?

4. De ce persoanelor vaccinate li se eliberează necondiționat certificatul de 
vaccinare, când în caz de infectare ele răspândesc virusul la fel ca și cei 



nevaccinați infectați?

5. De ce am vrea să vaccinăm întreaga populație când imunitatea de turmă nu mai 
poate fi obținută prin vaccinare în așa-numita variantă delta care predomină?
6. De ce ar trebui să vaccinăm copiii, declarați anterior complet siguri? Nu ar 
trebui să prevaleze principiul precauției, respectul pentru integritatea lor 
fizică care de fapt este garantată de Constituție?

7. De ce ar trebui ca certificatul de sănătate să fie obligatoriu în 
învățământul superior și tinerii să fie dezavantajați în educație, când nici 
această categorie de populație nu este cu adevărat periclitată? La urma urmei, 
asta am auzit destul de mult timp.

8. De ce ar trebui să continuăm să purtăm aceste măști pe față despre care se 
spune că sunt periculoase, când diverse comisii de anchetă independente au putut
dovedi în mod clar că întreaga pandemie de covid este o mare fraudă mondială? 
Urmăriți doar emisiunea din 18 noiembrie 2021 cu profesorul Sucharit Bhakdi, 
foarte revelatoare. Kla.TV a furnizat zeci de astfel de dovezi sub #Corona 
Virus.

Profesorul Michael Braungart, directorul științific al Institutului de Mediu din
Hamburg, a avertizat cu mult timp în urmă cu privire la măștile de față. Îl 
citez pentru a vă reaminti acest lucru:
 &quot;Ceea ce ne punem pe gură și pe nas sunt de fapt deșeuri periculoase!
&quot; 
Apoi a explicat sub ce formă se află aceste deșeuri periculoase în mască: 
termoplastic: polipropilenă
adezivi, lianți, antioxidanți, stabilizatori UV, hidrocarburi organice volatile 
(în măștile certificate, bineînțeles),
cantități mari de formaldehidă sau anilină.

Apoi, acest profesor continuă: &quot;În concluzie, purtăm sub nas și pe gură un 
cocktail chimic a cărui toxicitate nu a fost niciodată testată și nici efectele 
pe termen lung. Și pentru că doar substanțele chimice nu par să fie 
suficiente&quot;, aici devine aproape cinic, auziți? &quot;inhalăm, de asemenea,
particule de microfibre care au dimensiunea potrivită pentru a se depune în 
plămâni sau pentru a se deplasa mai departe prin corp.&quot; Am încheiat 
citatul.

Deci, măștile obligatorii, împreună cu emisiile de CO2 din respirația noastră, 
sunt prescrise legal, ca otravă pură, purtată pe față! Așa că noi spunem: 
opriți-vă! Ajunge!

Trebuie să închei. În cele din urmă, un cuvânt despre costul acestor măști - ca 
o reamintire: la urma urmei, politicienii au cumpărat astfel de măști din multe 
ţări, pentru multe miliarde de euro - nu de puține ori de la colegii lor, 
înțelegeți? - ni se spune că statul le-a cumpărat. Dar nimeni altcineva decât 
noi înșine - tu, eu, noi înșine - le-am cumpărat, și mai exact din impozitele 
noastre! Să nu uităm asta niciodată, vă rog! 
Acum ascultați ce face bunul nostru guvern. După ce funcționarii noștri publici 
au cumpărat toate aceste măști cu banii noștri, apoi ni le-au vândut înapoi... 
nu este minunat? Înțelegeți: mai întâi ne pun să plătim pentru aceste măști și 
apoi ni le vând din nou. Când ne vom trezi cu adevărat... toți împreună? Iar 
profiturile sunt întotdeauna luate de către acei mari oameni de afaceri complet 
privați care continuă această întreagă pandemie prin intermediul rețelelor lor 
politice și mediatice - ei vor să câștige bani, la urma urmei - pentru că și-au 
cumpărat suveranitatea mediatică cu profiturile lor oribile, au putut face toate
astea.
Vedeţi! Noi, elvețienii, putem pune într-adevăr capăt acestei inundaţii de 
corupţie la 28 noiembrie prin refuzul nostru clar la înăsprirea legii Covid. 
Aceasta nu este încă victoria finală, dar este un pas important.
La nivel mondial, pe de altă parte, nu poate exista în cele din urmă decât o 
singură soluție reală pentru întreaga problemă a planemiei. Care este aceasta? 
Trebuie să luăm o decizie democratică la nivel global: 



Un NU majoritar la nivel mondial la orice altă datorie națională de acest gen, 
prin pandemii înscenate în mod criminal, care nu sunt deloc pandemii. cu toate 
aceste blocaje etc. 

Un NU clar la maximizarea profitului de către mafiile farmaceutice și financiare
trilionare care profită fără milă de urgențele noastre, iar și iar - doar pentru
ei înşişi. Pentru extinderea puterii și a profiturilor lor, ei au călcat destul 
de mult timp peste munți de cadavre, aș spune eu. Acum este necesar un NU la 
nivel mondial la toată propaganda lor continuă de minciuni, așa cum a fost deja 
expusă de zeci de mii de ori.
Ar trebui să le cerem să ne despăgubească din câştigurile lor ilicit acaparate 
pentru daunele globale pe care le-au provocat - ca pe un popor unit și 
democratic! Așa vorbește poporul democrat unit! 

 În partea de jos a textului emisiunii veți găsi un link cu alte fapte și cifre 
explozive - vă rog să îl descărcați și să îl răspândiți cât mai departe, așa cum
spun întotdeauna. Folosiți timpul cât se mai poate, căci nu este vorba nici 
despre sănătatea noastră, nici doar despre o criză financiară în ceea ce se 
joacă aici.
În spatele acestor două componente se află forțele motrice prin care toate 
popoarele acestui pământ vor fi conduse într-o dictatură mondială unică, într-o 
supraveghere totală. O supraveghere totală pe care chiar și Orwell și Huxley au 
subestimat-o masiv.
Asta e tot pentru astăzi. Eu sunt Ivo Sasek, care se află în fața lui Dumnezeu 
de 44 de ani.

Quellen / Sources:
Alte fapte și cifre explozive pot fi descărcate accesând următorul link:
https://28min.ch/wp-content/uploads/28_minuten_fur_die_schweiz.pdf

Autor / Author: is.


